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MOJMÍROVCE – náš spoločný príbeh

Drahí Mojmírovčania, vážení priatelia našej obce,

každý rok je novou kapitolou v  príbehu našej obce. Rok 
2026 pred nás kladie nové úlohy a  výzvy, no zároveň 
nám dáva príležitosť na chvíľu sa zastaviť, obzrieť sa späť 
a s vďakou si pripomenúť všetko, čo sme spolu dokázali.

Uplynulé desaťročie bolo pre Mojmírovce obdobím, ktoré 
zanechalo viditeľné stopy. Boli to roky plné práce, zmien, 
plánovania, no najmä – roky plné spolupráce, spolupatrič-
nosti a odhodlania. Naša obec sa menila pred očami: vy-
rástli nové chodníky, zmodernizovali sme cesty, vybudovali 
veľké detské ihrisko, zveľadili materskú a  základnú školu 
i kultúrny dom, obnovili časť športového areálu, parku, ve-
rejných priestranstiev a zrealizovali mnoho ďalších investícií.

Tieto zmeny neprišli samy od seba. Každý nový projekt 
bol výsledkom spoločného úsilia – starostlivého plánova-
nia, vytrvalosti a hľadania ciest, ako získať financie mimo 
obecného rozpočtu. A  práve tu je jedna z  najväčších síl 
Mojmíroviec: vedeli sme, že aj naša obec dokáže veľké 
veci, keď spojí hlavy a srdcia.

Vďaka úspešnému a  intenzívnemu čerpaniu európskych 
fondov, štátnych a krajských dotácií, ako aj rôznych gran-
tov a  partnerstiev sa nám podarilo uskutočniť investície, 
ktoré menia kvalitu života každého z  nás. Obecný roz-
počet sme dokázali znásobiť vonkajšími zdrojmi, a  tým 
budujeme infraštruktúru, ktorá slúži nielen dnešku, ale aj 
generáciám, ktoré prídu po nás.

Za všetkými týmito úspechmi stoja ľudia  – poslanci, 
pracovníci obecného úradu, členovia spoločenských 
organizácií, dobrovoľní hasiči, športovci, záhradkári, 
poľovníci, členovia Slovenského Červeného kríža, kul-
túrni nadšenci, rodičia, učitelia, seniori i  naši najmlad-
ší. Každý z  vás prispel svojou troškou, svojou prácou, 
radou či úsmevom. A  práve v  tom spočíva to najväčšie 
bohatstvo Mojmíroviec – v ľuďoch, ktorí majú chuť robiť 
veci spoločne.

Keď dnes prechádzam ulicami našej obce, vidím viac než 
len budovy a cesty. Vidím v nich úsilie, sny a srdce komu-
nity, ktorá sa nikdy nezľakla prekážok. Vidím Mojmírovce, 
ktoré sa neboja pozrieť dopredu, ale nezabúdajú ani na 

svoje korene – na tradície, kultúru, históriu i hrdosť, ktorá 
sa prenáša z generácie na generáciu.

Rok 2026 bude pre nás ďalšou kapitolou, v ktorej budeme 
písať pokračovanie nášho príbehu. Verím, že aj naďalej bu-
deme mať odvahu snívať, pracovať a spoločne zveľaďovať 
našu obec. Lebo Mojmírovce nie sú len miesto na mape – sú 
to naše domovy, naše rodiny, naše deti a naše sny.

Nech je tento kalendár malou pripomienkou toho, že každý 
deň prináša príležitosť niečo zlepšiť – zasadiť strom, usmiať 
sa na suseda, pomôcť tam, kde to treba. A keď to budeme 
robiť spoločne, náš príbeh sa bude ďalej rozvíjať s rovna-
kou energiou, akou sme písali jeho posledné kapitoly.

Želám vám, drahí Mojmírovčania, aby bol rok 2026 ro-
kom zdravia, pokoja, radosti a  hrdosti na to, že sme 
z Mojmíroviec – obce s veľkým srdcom a krásnym príbehom.

S úctou a vďakou

Mgr. Martin Palka, starosta obce Mojmírovce
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Nový rok 2026
Na prahu nového roka sa Mojmírovce ponárajú do ticha, v ktorom sa spája pokoj s očakáva-
ním nových začiatkov. Zvony kostola vítajú rok 2026 a v ich ozvene znie vďačnosť za prežité 
chvíle i nádej do budúcnosti. Nech každý deň tohto roka prináša svetlo, porozumenie, láska-
vosť a hrdosť na miesto, ktoré nás všetkých spája – na náš domov, na naše Mojmírovce.
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ROsvetlenie priechodov pre chodcov
Úspešná realizácia projektu Osvetlenie priechodov pre chodcov predstavuje ďalší dôležitý 
krok v  modernizácii a  zvyšovaní bezpečnosti dopravnej infraštruktúry v  obci Mojmírovce. 
Vďaka dotácii z  Nitrianskeho samosprávneho kraja vo výške 5  000  € boli v  roku 2025 
priechody pre chodcov vybavené novým osvetlením, ktoré zlepšuje viditeľnosť a bezpečnosť 
chodcov aj vodičov, najmä v podvečerných a nočných hodinách.
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RKamerový systém v obci Mojmírovce – Etapa II
Vybudovaný kamerový systém v  obci prispieva k  väčšej bezpečnosti a  ochrane verejného 
poriadku. Kamery sú umiestnené na miestach s najčastejším výskytom priestupkov a uličnej 
kriminality, čím pomáhajú predchádzať neželaným situáciám. Obec na tento projekt získala 
viaceré dotácie, naposledy v roku 2019 na II. etapu z Ministerstva vnútra Slovenskej republiky 
vo výške 7 000 €.
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Internet pre všetkých v obci Mojmírovce
V roku 2020 obec Mojmírovce realizovala projekt Internet pre všetkých v obci Mojmírovce, 
vďaka ktorému si obyvatelia aj návštevníci môžu užívať bezplatné pripojenie na internet. 
Na vybudovanie voľne prístupnej Wi-Fi siete získala obec podporu z  Ministerstva dopra-
vy a výstavby Slovenskej republiky vo výške 14 250 €. Prístupové body boli umiestnené na 
miestach, kde sa ľudia najčastejšie stretávajú, čím sa zvýšila dostupnosť moderných digitál-
nych služieb pre verejnosť.
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Rekonštrukcia verejného osvetlenia
V  roku 2015 prešla obec Mojmírovce rozsiahlym projektom rekonštrukcie verejného osvet-
lenia. V  rámci projektu bolo vymenených 241 svietidiel a  doplnených ďalších 296 nových. 
Zmodernizovalo sa aj celé elektrické vedenie a rozvodné skrine, čím sa zvýšila spoľahlivosť 
a energetická úspornosť osvetlenia v celej obci. Na realizáciu projektu získala obec finančný 
príspevok z Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky vo výške 515 912,46 €.
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Fašiangové slávnosti
Obec Mojmírovce každoročne v  rámci svojho kultúrneho programu pripravuje pre obyva-
teľov tradičné fašiangové slávnosti. Tento veselý čas, sprevádzaný hudbou, spevom, tancom 
a maskami, prináša do obce nielen dobrú náladu, ale aj pripomienku starých zvykov a tradícií 
našich predkov. Fašiangy sú príležitosťou na spoločné stretnutie všetkých generácií, kde sa 
spája folklór, humor a priateľská atmosféra – a  tým sa posilňuje spolupatričnosť a kultúrna 
identita celej obce.
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Urmínske strašidielka a miniatúry
V Mojmírovciach ožívajú staré povesti o tajomných bytostiach – urmínskych strašidlách. Tie-
to príbehy zozbierala rodáčka Viola Haršániová a výtvarníčka Emília Brathová ich preta-
vila do originálnych betónových sôch. Emília Brathová je zároveň aj autorkou betónových 
miniatúr obecných dominánt, ktoré svojou tvorbou spájajú fantáziu, remeselnú zručnosť 
a lásku k rodnej obci.
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Umiestnenie defibrilátora (AED)
V roku 2025 bol na budovu Obecného úradu v Mojmírovciach umiestnený laický automatický 
externý defibrilátor (AED). Tento moderný prístroj predstavuje významné technické zlepšenie 
v  oblasti bezpečnosti a  symbolizuje zodpovedný prístup obce k  ochrane zdravia a  života 
svojich obyvateľov. Defibrilátor je určený na poskytnutie rýchlej pomoci pri náhlej zástave 
srdca, keď elektrickým výbojom dokáže obnoviť činnosť srdca ešte pred príchodom záchran-
nej služby. Vďaka jednoduchému ovládaniu ho dokáže použiť aj laik, čím sa výrazne zvyšuje 
šanca na záchranu života v kritických situáciách.
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Rekonštrukcia zberného dvora
Rekonštrukcia areálu zberného dvora spolu s  novým strojno-technologickým vybavením 
zlepšila systém nakladania s odpadom v obci Mojmírovce. Projekt bol zameraný na zvýšenie 
kapacity pre triedený zber drobného stavebného a objemného odpadu, čím prispel k čistej-
šiemu prostrediu a vyššej kvalite života obyvateľov. V roku 2025 obec získala na tento projekt 
nenávratný finančný príspevok z  Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky vo 
výške 206 345,42 €.
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RECOtvorenie Klientskeho centra
V marci 2015 bolo na obecnom úrade otvorené nové Klientske centrum – miesto, kde si oby-
vatelia môžu vybaviť všetky potrebné náležitosti pohodlne a na jednom mieste. Jeho vznik bol 
umožnený aj vďaka podpore z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, prostredníctvom ktorej 
bola vytvorená nová pracovná pozícia zamestnanca Klientskeho centra. Ten pomáha riešiť 
požiadavky občanov a sprostredkúva im priamy kontakt s obcou.
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Modernizácia obecnej knižnice
V predvianočnom období roku 2019 sa uskutočnilo slávnostné otvorenie zmodernizovanej 
obecnej knižnice v priestoroch kultúrneho domu. Modernizácia bola zrealizovaná vďaka fi-
nančnej podpore z Fondu na podporu umenia vo výške 20 000 €. Obec zároveň priebežne 
rozširovala svoj knižničný fond – v  rokoch 2017 až 2023 získala z  FPU podporu vo výške 
9 800 €, čo umožnilo obohatiť knižnicu o množstvo nových titulov pre všetky vekové kategó-
rie a zvýšiť atraktivitu tohto kultúrneho priestoru.
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Vybudovanie modernej čitárne
V roku 2019 získala obec Mojmírovce z Nadácie SPP a Eustream grant vo výške 6 000 € 
na projekt vybudovania modernej čitárne pri obecnej knižnici v priestoroch kultúrneho domu. 
Cieľom projektu bolo zatraktívniť čítanie kníh a podporiť kultúrne a spoločenské vyžitie oby-
vateľov všetkých vekových kategórií. Projekt prispel k oživeniu kultúrneho života v obci, roz-
voju čitateľských návykov u detí a mládeže a zároveň k zachovaniu tradície obecnej knižnice 
ako centra vzdelávania, kultúry a stretávania sa obyvateľov Mojmíroviec.
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Pravidelné čistenie obce a chotára
Obec Mojmírovce v spolupráci so spoločenskými organizáciami pôsobiacimi v obci každo-
ročne organizuje akciu Čistíme si Mojmírovce. Veľká účasť obyvateľov potvrdzuje, že čistota 
obce a jej okolia nám nie je ľahostajná a že spoločnými silami dokážeme prispieť k tomu, aby 
boli Mojmírovce krajším a zdravším miestom pre život.
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Vybudovanie krížovej cesty
Krížová cesta pred cintorínom, pri dome smútku, bola slávnostne posvätená v septembri 2020. 
Jej vznik bol finančne zabezpečený zo zbierok štrnástich rodín veriacich a z príspevkov ďal-
ších darcov. Zastavenia krížovej cesty nie sú len miestom modlitby, ale aj trvalým symbolom 
spolupatričnosti, viery a obetavosti miestnych obyvateľov. Predstavujú dielo, ktoré spája ľudí 
v pokore, vďačnosti a úcte k duchovným hodnotám obce.
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Jednou z významných technických pamiatok v obci je Urmínsky mlyn, ktorý bol v roku 2012 
vyhlásený za národnú kultúrnu pamiatku. Jeho postupnú rekonštrukciu zabezpečujú majitelia 
prostredníctvom vlastných a  externých finančných zdrojov, medzi ktoré patria Ministerstvo 
kultúry SR, Nitriansky samosprávny kraj a rozpočet obce Mojmírovce. Priebeh obnovy prie-
bežne kontroluje Krajský pamiatkový úrad v Nitre. O mlyn prejavujú záujem nielen miestni 
obyvatelia, ale aj turisti a obdivovatelia zo Slovenska i zo zahraničia.
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Od apríla 2016 sa v  obci Mojmírovce realizoval Národný projekt Terénna sociálna práca 
v obciach I. Vďaka nemu obec získala dvoch terénnych sociálnych pracovníkov, ktorí pôsobili 
priamo medzi ľuďmi. Cieľom terénnej sociálnej práce je riešiť a zmierňovať nepriaznivé so-
ciálne situácie jednotlivcov, rodín či komunít. Pracovníci pomáhali pri vybavovaní úradných 
záležitostí, sprostredkovaní sociálnych dávok, hľadaní zamestnania a  pri ďalších formách 
podpory obyvateľov.
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Obec Mojmírovce bola úspešná pri realizácii národného projektu Podpora biodiverzity prv-
kami zelenej infraštruktúry v obciach Slovenska – Zelené obce Slovenska, ktorý bol financo-
vaný z Operačného programu Kvalita životného prostredia. Na základe schválenej žiadosti 
bolo v  jeseni 2022 v  Mojmírovciach vysadených 100 kusov drevín v  parku a  na verejnom 
priestranstve Pri kolese. Tieto výsadby prispeli k zvýšeniu kvality verejných priestorov, ochla-
dzovaniu prostredia počas letných mesiacov a k zlepšeniu estetického vzhľadu obce.
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Slávnostné otvorenie Regionálneho múzea Mojmírovce
V nedeľu 1. mája 2016 sa v Mojmírovciach uskutočnilo slávnostné otvorenie Regionálneho mú-
zea, ktoré sídli v historickej budove z 19. storočia. Návštevníci po prvýkrát vstúpili do zrekonštru-
ovaných priestorov a obdivovali expozíciu venovanú dejinám obce, remeslám a tradíciám. Me-
dzi najväčšie lákadlá patrí mojmírovský poklad, farská knižnica a unikátna vinárska expozícia.
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Deň chleba a rodiny
Od roku 2018 si v Mojmírovciach pripomíname Deň chleba a rodiny – podujatie, ktoré spája 
tradíciu, úctu k práci našich predkov a hodnotu rodinného spoločenstva. Pri vôni čerstvo upe-
čeného chleba v kamenných peciach si každoročne pripomíname, že jednota, láska a domov 
sú tým najcennejším, čo máme.
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Otvorenie Materského centra Urmínček
V  máji 2017 vzniklo v  Mojmírovciach Materské centrum Urmínček, ktoré sa odvtedy stalo 
neoddeliteľnou súčasťou miestnej komunity. Veľkú obľubu si získali pravidelné programy pre 
deti, tvorivé dielne, pohybové hry, vzdelávacie besedy pre rodičov, spoločné čítanie rozprá-
vok aj tematické podujatia počas sviatkov.
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JRekonštrukcia a modernizácia interiéru kultúrneho domu
Od roku 2018 sa obec Mojmírovce systematicky venuje modernizácii kultúrneho domu a jeho 
vybavenia. Okrem vlastných finančných prostriedkov získala aj podporu z externých zdro-
jov – 4 000 € z Nadácie SPP na zakúpenie nových stoličiek, 5 000 € z Nitrianskeho samo-
správneho kraja na osadenie exteriérových žalúzií a 10 000 € z Nadácie Ministerstva hos-
podárstva SR na vybudovanie zádveria vo vstupnej chodbe. Tieto investície prispeli k zvýšeniu 
komfortu a estetickej úrovne priestorov, ktoré slúžia na kultúrne a spoločenské podujatia obce.
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Multifunkčné ihrisko
V roku 2019 obec Mojmírovce vybudovala v areáli základnej školy nové multifunkčné ihrisko 
vďaka dotácii z Úradu vlády SR vo výške 37 000 € z Programu rozvoja športu. Ihrisko slúži 
na rôzne športové aktivity a jeho hlavným cieľom je podporovať pohyb, tímovú spoluprácu 
a zdravý životný štýl detí a mládeže.
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Vybudovanie detského ihriska RODINKA
V roku 2022 obec Mojmírovce získala dotáciu z Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny 
Slovenskej republiky vo výške 50 000 € na výstavbu detského inkluzívneho ihriska Rodinka. 
Nové ihrisko vytvorilo v obecnom parku moderný a bezpečný priestor, kde môžu deti spoloč-
ne tráviť voľný čas. Významným prínosom pri realizácii projektu bolo aj množstvo dobrovoľ-
níckych hodín, ktoré s nadšením odpracovali rodičia a miestni obyvatelia.
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Na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice sa obci Mojmírovce podarilo získať podporu z viacerých 
zdrojov – v roku 2018 dotáciu z Ministerstva vnútra Slovenskej republiky vo výške 30 000 € 
a v roku 2023 príspevok z Environmentálneho fondu vo výške 108 077 €. Obnovená hasičská 
zbrojnica dnes slúži nielen dobrovoľným hasičom, ale aj celej komunite ako moderné a funkč-
né zázemie pre ochranu života, zdravia a majetku obyvateľov obce.
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Miestne občianske a preventívne služby
V roku 2024 sa obec Mojmírovce zapojila do Programu Slovensko a získala z Úradu vlá-
dy Slovenskej republiky nenávratný finančný príspevok vo výške 138 436,87 € na projekt 
MOaPS  – Miestne občianske a  preventívne služby. Vďaka tomuto projektu sa zlepšuje 
poriadok, čistota a  bezpečnosť v  obci, čo prispieva k  príjemnejšiemu a  pokojnejšiemu 
životu pre všetkých obyvateľov.
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Hodové slávnosti
V Mojmírovciach sa každoročne konajú hodové slávnosti pri príležitosti sviatku svätého La-
dislava, patróna miestneho kostola. Súčasťou hodov je bohatý kultúrny program, atrakcie pre 
deti a nedeľná slávnostná svätá omša. Hody sú nielen prejavom úcty k patrónovi obce, ale aj 
oslavou života, radosti a spoločného stretnutia všetkých generácií.
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Rekonštrukcia a vybavenie učební základnej školy
Obec Mojmírovce bola v  roku 2020 úspešná pri získaní finančnej podpory na rekonštruk-
ciu a vybavenie odborných učební Základnej školy v Mojmírovciach. Projekt bol realizovaný 
s podporou Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej repub-
liky vo výške 165 235 €. Vďaka modernizácii učební a školskej knižnice sa podarilo vytvoriť 
kvalitnejšie a podnetnejšie prostredie pre žiakov, ktoré podporuje rozvoj ich vedomostí, zruč-
ností a záujmu o vzdelávanie.
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Rekonštrukcia námestíčka Rínok
V roku 2018 sa obci podarilo úspešne zrekonštruovať námestíčko Rínok, ktoré bolo dlhé roky 
v nevyhovujúcom stave. Projekt zahŕňal opravu spevnenej plochy, odstavných stojísk, prístu-
povej komunikácie a chodníkov pre peších. Súčasťou bola aj výstavba odvodnenia, trvalého 
dopravného značenia a osvetlenia priechodov pre chodcov. Na realizáciu projektu prispelo 
Ministerstvo financií Slovenskej republiky dotáciou vo výške 10 000 €.
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Rekonštrukcia Vážneho domčeka
Časť Pažiť patrí medzi obľúbené miesta v obci, kde sa počas leta konajú rôzne podujatia. Aby 
sa zlepšili podmienky pre ich organizovanie, obec v rokoch 2017 – 2018 pristúpila k rekon-
štrukcii Vážneho domčeka a priľahlého sociálneho zariadenia. Vďaka obnove môžu byť tieto 
priestory plnohodnotne využívané počas akcií a  slúžia obyvateľom aj návštevníkom obce. 
Pažiť sa tak stala ešte príjemnejším miestom na stretávanie, oddych a spoločné chvíle.
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Kultúrne leto pri Regionálnom múzeu Mojmírovce
Letné večery v parku pri Regionálnom múzeu Mojmírovce patria hudbe, zábave a stretnutiam 
s priateľmi. V spolupráci s obcou Mojmírovce sa tu každoročne koná Kultúrne leto pod holým 
nebom, ktoré prináša pestrý program od jemne romantických tónov až po energické rockové 
rytmy. Podujatie dáva priestor najmä domácim umelcom a stalo sa milou tradíciou, ktorá spá-
ja ľudí všetkých generácií a prináša radosť z kultúry pod šírym nebom.
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Rekonštrukcia školskej kuchyne
V roku 2017 sa obci Mojmírovce podarilo komplexne zrekonštruovať školskú kuchyňu, ktorá 
bola dlhé roky v havarijnom stave. Rekonštrukcia zahŕňala rozsiahle stavebné úpravy, novú 
zdravotechniku, elektroinštaláciu a vzduchotechniku, zavedenie plynu a výmenu technologic-
kého vybavenia kuchyne. Súčasťou projektu bola aj obnova školskej jedálne. Na realizáciu 
projektu prispelo Ministerstvo financií Slovenskej republiky sumou 10 000 €.
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Podpora budovania základnej technickej infraštruktúry
V roku 2023 obec Mojmírovce získala z Ministerstva vnútra Slovenskej republiky nenávratný 
finančný príspevok vo výške 260 832,09 € na projekt s názvom Podpora budovania základ-
nej technickej infraštruktúry v obci Mojmírovce. Hlavným cieľom projektu bolo zlepšenie kva-
lity bývania v prostredí marginalizovaných rómskych komunít prostredníctvom dobudovania 
a skvalitnenia prístupových pozemných komunikácií v obci. Projekt prispel k lepšej dostupnosti 
územia a k zvýšeniu životného komfortu jeho obyvateľov.
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Rekonštrukcia parkoviska pred supermarketom
V roku 2022 obec Mojmírovce v spolupráci so spotrebným družstvom COOP Jednota Nitra, 
SD zrealizovala rekonštrukciu parkoviska pred miestnym supermarketom. Cieľom projektu 
bolo zlepšiť dopravnú situáciu a zvýšiť bezpečnosť pre vodičov aj chodcov v centre obce. Sú-
časťou prác bola úprava povrchu parkoviska, doplnenie dopravného značenia a zveľadenie 
priľahlého okolia. Výsledkom je kultivované a  funkčné verejné priestranstvo, ktoré zlepšilo 
komfort pre obyvateľov aj návštevníkov obce.
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Podporme kultúru v Mojmírovciach
V roku 2023 obec Mojmírovce získala z Ministerstva kultúry Slovenskej republiky nenávratný 
finančný príspevok vo výške 113 749,45 € na realizáciu projektu s názvom Podporme kultú-
ru v  Mojmírovciach. Predmetom projektu bolo vybavenie sály kultúrneho domu moderným 
ozvučením, osvetlením a elektroinštaláciou, čím sa výrazne zvýšila kvalita technického záze-
mia pre organizovanie kultúrnych, spoločenských a komunitných podujatí v obci.
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Vyriešenie dopravnej situácie na Školskej ulici
V roku 2018 sa obci Mojmírovce podarilo zrealizovať dôležitý projekt zameraný na zvýšenie 
bezpečnosti a plynulosti dopravy v blízkosti základnej školy na Školskej ulici. V rámci projektu 
bola vybudovaná spevnená plocha pri chodníku, ktorá slúži na krátkodobé odstavenie vozi-
diel rodičov privážajúcich deti do školy. Toto riešenie výrazne odľahčilo dopravnú situáciu po-
čas ranných špičiek, kedy býval priestor pred školou dlhodobo preťažený, a zároveň prispelo 
k väčšej bezpečnosti detí pri príchode do školy.
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50. výročie otvorenia ZŠ
V roku 2024 si Základná škola v Mojmírovciach pripomenula 50. výročie svojho otvorenia. 
Počas týchto piatich desaťročí prešli jej chodbami generácie žiakov, učiteľov a zamestnan-
cov, ktorí spoločne vytvorili príbeh plný vzdelania, priateľstiev a spomienok. Škola je aj dnes 
miestom, kde sa rozvíjajú talenty, pestujú hodnoty a  kde sa každý deň píše nová kapitola 
života našej obce. Polstoročie školy je dôkazom vytrvalosti, oddanosti a  lásky k  vzdelaniu, 
ktoré spája minulosť, prítomnosť aj budúcnosť Mojmíroviec.
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Dni obce Mojmírovce
Dni obce Mojmírovce – Vinobranie – Družstevný deň sú tradičným podujatím, počas ktorého 
sa obyvatelia i návštevníci stretávajú, aby spoločne oslávili miesto, kde žijú, pracujú a tvoria 
svoj domov. Tento deň je plný hudby, zábavy a priateľských stretnutí, ktoré spájajú všetky ge-
nerácie. Dni obce Mojmírovce sú viac než len oslava – sú prejavom hrdosti, spolupatričnosti 
a radosti z toho, že sme súčasťou jednej komunity. Toto podujatie sa každý rok uskutočňuje 
vďaka silnému partnerstvu obce s Poľnohospodárskym družstvom Mojmírovce.

Marianna

Ctibor

Mária

Bystrík

Oleg

Martina

Miriama

7
8
9

10
11
12
13

37. týždeň

PO UT ST ŠT PI SO NE
1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30

PO UT ST ŠT PI SO NE
1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 31



Nedeľa

Sobota

Piatok

Štvrtok

Streda

Pondelok

MOJMÍROVCE – náš spoločný príbeh SEPTEMBER 2026
O

KTÓ
BER

SEPTEM
BER

Výstava ovocia, zeleniny a kvetov
Základná organizácia Slovenského zväzu záhradkárov v Mojmírovciach v spolupráci s ob-
cou Mojmírovce každoročne organizuje výstavu ovocia, zeleniny a  kvetov. Podujatie pre-
zentuje pestrosť a kvalitu úrody miestnych pestovateľov a prináša inšpiráciu pre návštevníkov 
z celého regiónu. Mimoriadnym úspechom bola regionálna súťažná výstava v roku 2021, kto-
rej sa zúčastnilo deväť základných organizácií a hodnotila ju odborná porota zo Slovenskej 
poľnohospodárskej univerzity v Nitre. Súčasťou výstav býva aj súťaž školskej mládeže v aran-
žovaní kvetov a plodov záhrad.
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Postupná obnova miestnych komunikácií
Obec Mojmírovce sa dlhodobo usiluje o  zlepšovanie kvality miestnych ciest. Rekonštrukcie 
povrchov komunikácií prebiehajú priebežne podľa finančných možností obce. V  roku 2015 
bola opravená časť ulice Pri hliníku, v  roku 2017 nasledovala oprava asfaltového krytu na 
Štefánikovej ulici a na križovatkách Dolinská – Prenosilova a Hlavná – Štúrova. V roku 2025 
obec pokračovala v  modernizácii cestnej infraštruktúry rekonštrukciou častí Šalgovskej 
a Slamkovej ulice. Cieľom týchto prác je zvýšiť bezpečnosť a komfort obyvateľov, zlepšiť pre-
jazdnosť komunikácií a celkový vzhľad obce Mojmírovce.
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Deti dokážu zmeniť svet
V roku 2018 získala obec Mojmírovce z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fon-
du regionálneho rozvoja nenávratný finančný príspevok vo výške 389 439,57 €. Projekt 
s názvom Deti dokážu zmeniť svet podporil prechod z inštitucionálnej na komunitnú sta-
rostlivosť. Zameral sa na prácu s deťmi a ich matkami, rozvoj zručností a neformálne vzde-
lávanie prostredníctvom komunitných aktivít, ktoré prispeli k posilneniu rodinných vzťahov 
a sociálnej súdržnosti v obci.
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Zlepšenie rekreačnej a turistickej infraštruktúry
Počas leta 2025 sa obec Mojmírovce zapojila do projektu Zlepšenie rekreačnej a turis-
tickej infraštruktúry v  obci Mojmírovce. Súčasťou projektu bola rekonštrukcia historickej 
Kaplnky svätého Urbana a  osadenie dvoch interaktívnych informačných kioskov, kto-
ré návštevníkom sprístupňujú zaujímavosti o  histórii a  kultúre obce. Na realizáciu pro-
jektu získala obec podporu z  Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky vo výške 
55  551,07  €. Projekt prispel k  rozvoju cestovného ruchu, ochrane kultúrnych hodnôt 
a skvalitneniu služieb pre obyvateľov i turistov.
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Rekonštrukcia čistiarne odpadových vôd a dobudovanie kanalizácie
V roku 2017 obec Mojmírovce zrealizovala opravu čistiarne odpadových vôd, ktorá začala 
vykazovať prevádzkové problémy. Oprava zariadenia a vybudovanie mechanického pred-
čistenia zabezpečili stabilnú a  efektívnu prevádzku, ochranu životného prostredia a  kvalit-
nejšie spracovanie odpadových vôd. Na tieto aktivity nadviazala obec v roku 2022 dobu-
dovaním ďalších dvoch úsekov kanalizácie na Cintorínskej a Slamkovej ulici, čím sa rozšírila 
infraštruktúra verejnej kanalizačnej siete.
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Modernizácia informačno-orientačného systému
V roku 2024 získala obec Mojmírovce finančný príspevok z Nadácie SPP a Eustream na vy-
budovanie informačno-orientačného systému vo svetelnom LED prevedení na Námestí sväté-
ho Ladislava. Cieľom projektu bolo prispieť k modernizácii a inovovaniu verejných priestran-
stiev. Súčasne obec obnovila a  zmodernizovala informačno-orientačný systém vo všetkých 
častiach obce, čím sa zvýšila prehľadnosť, estetická úroveň aj celková atraktivita Mojmíroviec.
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Rekonštrukcia Regionálneho múzea Mojmírovce
V roku 2015 obec Mojmírovce z ruín obnovila tzv. Malý kaštieľ – letohrádok princa Camilla 
Borghese-Aldobrandiniho. Tento významný krok prinavrátil obci cennú kultúrnu pamiat-
ku a  časť jej histórie. Na obnovu tejto národnej kultúrnej pamiatky získala obec podporu 
z Európskeho fondu regionálneho rozvoja vo výške 2 208 066 €. Rekonštrukcia objektu sa 
stala základom pre vznik Regionálneho múzea Mojmírovce, ktoré dnes slúži ako priestor kul-
túry, vzdelávania a uchovávania miestnych tradícií.
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Rekonštrukcie chodníkov
V roku 2023 obec Mojmírovce vybudovala nový chodník na Taráňskej ulici, na ktorý získala 
finančný príspevok vo výške 40 000 € z Integrovaného regionálneho operačného progra-
mu. V roku 2025 obec zrekonštruovala chodník popri Hlavnej ulici, pričom na tento projekt 
získala príspevok vo výške 70 000 € z Programu rozvoja vidieka SR. Tieto projekty pred-
stavujú systematický prístup obce k modernizácii verejnej infraštruktúry, zvyšujú bezpečnosť 
a komfort obyvateľov a prispievajú k dlhodobému rozvoju a skultúrneniu verejných priestorov.
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Rekonštrukcia domu smútku
Počas leta 2025 obec Mojmírovce zrealizovala projekt Modernizácia domu smútku, na ktorý 
získala nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka SR vo výške 70 000 €. 
V rámci projektu sa uskutočnila komplexná obnova objektu, vybudovalo sa nové oplotenie, 
sfunkčnila toaleta a upravili sa časti chodníkov v areáli.
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Polyfunkčný dom Mojmírovce
V  roku 2015 obec Mojmírovce pristúpila k  rozsiahlej rekonštrukcii pôvodnej budovy, ktorá 
získala novú podobu aj funkciu. Výsledkom je moderný polyfunkčný dom s bytmi, ktorý sa stal 
významnou súčasťou centra obce. Projekt bol financovaný z úveru zo Štátneho fondu rozvoja 
bývania vo výške 350 070 € a z dotácie Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej repub-
liky vo výške 188 500 €. Vďaka tejto investícii vzniklo dvanásť nájomných bytov, ktoré prispeli 
k rozšíreniu bytového fondu a zlepšeniu životných podmienok obyvateľov obce.
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Zakúpenie komunálnej techniky
V roku 2020 získala obec Mojmírovce dotáciu vo výške 80 000 € z Environmentálneho fon-
du na nákup viacúčelového traktora s prídavnými zariadeniami. Tento moderný stroj umožňu-
je efektívne nakladanie s odpadom, údržbu verejných priestranstiev a správu komunálnej in-
fraštruktúry. Projekt predstavuje významný krok k modernizácii technického vybavenia obce 
a podporuje udržateľný rozvoj aj zodpovedný prístup k životnému prostrediu.
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Rekonštrukcia prechodu do telocvične základnej školy
Koncom roka 2024 obec Mojmírovce zrealizovala rekonštrukciu prechodu, ktorý spája 
priestory telocvične s hlavnými chodbami základnej školy. V nadväznosti na tieto práce bol 
vybudovaný aj prístrešok pri bočnom vchode pre žiakov prvého stupňa. Prístrešok je esteticky 
riešený, osvetlený a doplnený lavičkami, čím vytvára príjemné a funkčné zázemie pre deti po-
čas príchodu a odchodu zo školy.
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Obstaranie strojno-technologického vybavenia zberného dvora
V  roku 2023 obec Mojmírovce zmodernizovala technické vybavenie zberného dvora 
nákupom vozidla Multicar Durso a súpravy zberových kontajnerov určených na triedenie 
a  zvoz odpadu. Projekt bol zrealizovaný vďaka finančnému príspevku z  Ministerstva ži-
votného prostredia Slovenskej republiky vo výške 212 022 €. Nové zariadenia umožňujú 
efektívnejšie nakladanie s odpadom, zlepšujú čistotu verejných priestranstiev a prispievajú 
k ochrane životného prostredia v obci.
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Rozšírenie kapacity materskej školy
V roku 2015 obec Mojmírovce úspešne zrealizovala rozšírenie kapacít materskej školy, čím 
vytvorila viac priestoru pre deti a zlepšila podmienky na výchovu a vzdelávanie najmenších 
obyvateľov obce. Projekt umožnil prijatie väčšieho počtu detí a reagoval na rastúci záujem 
o predškolské vzdelávanie v obci. Rozšírenie kapacít zároveň prispelo k podpore predškol-
ského vzdelávania, zdravého rozvoja detí a k vytvoreniu podnetného prostredia pre ich prvé 
kroky vo vzdelávacom procese.
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Vianoce v Mojmírovciach
Advent a Vianoce v Mojmírovciach sú časom stretnutí, radosti a spoločného zdieľania svia-
točnej atmosféry. Obec každoročne pripravuje sériu vianočných podujatí s podporou miest-
nych organizácií, spolkov aj jednotlivcov. V parku, v kultúrnom dome či pri kostole znie hudba, 
rozvoniava punč a  deti sa tešia z  tvorivých dielničiek. Pestrý program pre všetky vekové 
kategórie, dobrá nálada a  vzájomná blízkosť vytvárajú nezabudnuteľnú atmosféru Vianoc 
v Mojmírovciach. Obec na tieto podujatia pravidelne získava aj podporu z externých zdrojov.
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Šťastný nový rok 2027
Zima prikryla Mojmírovce bielou prikrývkou pokoja. Rok 2026 sa pomaly skláňa, aby sa po-
ďakoval – za ľudí, za chvíle, za tiché dobro, ktoré spája srdcia. Nech nový rok 2027 vyrastie 
z tohto pokoja a prinesie do každého domu mier, zdravie a nové príbehy, ktoré budú pokra-
čovaním spoločného života v našej obci.
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